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Informacja do wszystkich zainteresowanych Wykonawcow

Dotyczy : postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na budowe obiektu Centrum
Dydaktycznego Badan Kot Zebatych w Kaliszu przy ulicy Poznanskiej 201-205.

Odpowiadajac na pytania Wykonawcow, dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia, zwanej dalej “SIWZ”, na budowe obiektu Centrum Dydaktycznego Badan
Kot Zebatych dla Panstwowej Wyzsze] Szkoly Zawodowej im. Prezydenta Stanistawa
Wojciechowskiego w Kaliszu przy ulicy Poznanskiej 201-205, na podstawie art.38 ust. 2 ustawy z
dnia 29 stycznia 2004 rok - Prawo zaméwien publicznych ( t.j. Dz. U. z 2010 r., Nr.113, poz. 759
ze zm.), Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien :

1. Pytanie Wykonawcy :
Czy Zamawiajacy moze udostepnic¢ przedmiary robot w wersji edytowalnej zapisane np. w pliku
.ath lub .kst ? Udostepnienie przedmiaréw w takiej formie znacznie przyspieszy i utatwi oferentom
przygotowanie oferty.
Odpowiedz Zamawiajacego:
Nie, poniewaz Zamawiajacy posiada wszystkie przedmiary robot tylko w pliku .PDF.
Taka forma dostarczenia przedmiaréw robot zostata zapisana w uzgodnieniach z Projektantem.

2. Pytanie Wykonawcy :

Z uwagi na rozbiezno$¢ dotyczaca zapisow gwarancji dla systemu okablowania strukturalnego
(SIWZ : pkt. 3.6. - 15 lat, strona 25 -2 zapisy na 15 lat, a umowa § 9 pkt.2 — 25 lat) prosimy o
jednoznaczng odpowiedz ile lat gwarancji nalezy przyjac na ten element?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Na ten element nalezy przyjac¢ 15 lat gwarancji 1 tak zostanie wpisane do umowy- § 9 ust.2

( oczywista omytka).

3. Pytanie Wykonawcy :

W kosztorysie na prace elektryczne jest pozycja dotyczaca uruchomienia instalacji multimedialnej
w ilosci 6 kpl ( pozycja 128). Prosimy o potwierdzenie, ze pozycje te nalezy przyja¢ do wyceny,
poniewaz sam montaz szaf multimedialnych ( pozycja 127) nie wchodzi w zakres niniejszego
postepowania.

Odpowiedz Zamawiajacego:

W kosztorysie ofertowym na roboty elektryczne nie nalezy wycenia¢ poz. 128 przedmiaru robot -
Uruchomienie instalacji multimedialnej 6 kpl.

Powyzsze wyjasnienia do tresci SIWZ nalezy uwzglednié¢ przy sktadaniu oferty.
Pozostale zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia pozostajg bez zmian.
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